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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

25ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 21.09.2020 
 

ATA 047/2020 
 
Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 25ª Sessão 
Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos vinte e 
um dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às nove horas, no Plenário Edmundo 
Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador 
Eugenio Schwendler e secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente 
deu início à sessão cumprimentando os colegas vereadores e quem os acompanhava 
pelo canal Youtube e invocando proteção divina declarou aberta a sessão passando ao 
PEQUENO EXPEDIENTE onde ele fez a leitura de um texto bíblico e na sequência 
pôs em aprovação a ata da sessão anterior, 24ª sessão ordinária do dia 14 de setembro 
de 2020, onde ninguém se manifestando contrariamente a ata foi aprovada. Na 
sequência os vereadores assinaram o termo de presença, sendo registrada a presença 
de todos os vereadores na sessão. Em seguida o secretário fez a leitura dos 
expedientes do dia: Ofício nº. 010/2020 – Controle Interno; Mensagem nº. 
034/2020 – Projeto de Lei nº. 033/2020. Dando continuidade à sessão o presidente 
passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a primeira discussão e primeira 
votação do Projeto de lei nº. 032/2020 do executivo protocolado sob nº. 
035/2020 – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e Dá Outras 
Providências. O secretário fez a leitura da justificativa do projeto e dos pareceres das 
comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis, o presidente então 
pôs em discussão o projeto de lei onde se manifestaram os vereadores Elmo Pauli que 
teceu comentários ao projeto, citando sua preocupação quanto aos casos de 
coronavírus e reforçando que todos devem estar se cuidando pois os casos estavam 
aumentando novamente. O vereador José Schneiders também se manifestou e deu os 
parabéns ao poder público que sábado de manhã estavam na cidade fiscalizando o 
uso de máscara, exigindo da população uma postura de prevenção, pois uma grande 
parte da população ainda não está levando a sério. Encerradas as manifestações o 
presidente passou a votação do projeto sendo este aprovado por unanimidade. Dando 
continuidade à sessão o presidente passou a ENTREGA DE PROJETO (S) onde foram 
baixados para as comissões os seguintes projetos: Projeto de lei nº. 005/2020 do 
Legislativo protocolado sob nº. 36/2020 – Estabelece os Subsídios do Prefeito, 
Vice-Prefeito e Secretários Municipais de Missal para a gestão 2021/2024, e dá outras 
providências; Projeto de lei nº. 006/2020 do Legislativo protocolado sob nº. 
37/2020 – Estabelece os subsídios dos Vereadores do Município de Missal para a 
Legislatura 2021/2024 e dá outras providências; Projeto de lei nº. 033/2020 do 
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Executivo protocolado sob nº. 38/2020 – Autoriza o Executivo Municipal a 
Efetuar a Abertura de Crédito Adicional Suplementar para o Exercício de 2020 e dá 
Outras Providências. Encerradas as matérias do grande expediente o presidente 
passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde passou a presidência da sessão para seu 
vice-presidente, e então fez uso da tribuna, onde o ele (vereador Eugenio 
Schwendler) comentou que vinha a usar a tribuna para agradecer ao Prefeito e a 
administração como um todo pelo trabalho que está sendo realizado no município, pois 
se pararem e olhar verão que o município está virado em um canteiro de obras, e 
como isso era bom pois todo mundo gosta de ver obras. Um sonho deles que estava 
sendo realizado, e ele esteve acompanhando a obra que estava sendo feita, que era 
mais duzentos e cinquenta metros do antigo “valetão” estava sendo arrumado, e que 
hoje grande parte do problema estava sendo resolvido. Comentou que esteve 
acompanhando as obras de recape asfáltico no distrito de Dom Armando, sendo três 
trechos que seriam executados naquele distrito. Citou também as obras de 
pavimentação com pedras irregulares onde há vários trechos em andamento, e que 
sempre estiveram pedindo, e que as coisas estavam acontecendo mesmo em um 
momento de pandemia e recessão as obras não pararam. Deixou um agradecimento 
especial ao Prefeito Eduardo que estava muito emprenhado para que as obras 
acabassem esse mandato. Citou também a obra do ginásio de esportes que estava 
ficando bonito e a incubadora industrial que agora estava se tornando realidade. 
Comentou também a reforma da lanchonete da praia. Encerrou sua fala deixando 
novamente um agradecimento especial ao Prefeito Eduardo pelo empenho, que apesar 
de toda a crise os projetos estavam andando tendo até readequação de estradas na 
divisa do município com Ramilândia, na comunidade de Caçador também, e sem contar 
que os serviços essenciais também não pararam. Encerrada a manifestação na tribuna 
o vereador Eugenio reassumiu a presidência e fez a convocação dos vereadores para 
reunião das comissões para quarta-feira, e conforme a maioria dos vereadores havia 
participado na semana passada de uma reunião sobre o projeto do código tributário 
que era para ter sido baixado na presente sessão, mas que devido a alguns problemas 
seria entregue na câmara no dia seguinte, então sugeriu que fizessem uma sessão 
extraordinária na quarta-feira para receber o projeto, pois todos tinham sido de acordo 
de votar esse projeto ainda esse mês para que pudesse entrar em vigor no ano que 
vêm, então fariam uma sessão extraordinária para receber o projeto e já discuti-lo nas 
comissões. Convidou também os vereadores para participarem da audiência pública 
de revisão do plano diretor que ocorreria no dia seguinte (22) às 19h no auditório da 
câmara municipal. Não tendo mais nada a ser tratado o presidente encerrou à sessão. 
(O áudio da 25ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da Câmara Municipal 
pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 


